



Vedení Prahy chce zachovat železniční most na Výtoni a doplnit mu třetí kolej



Praha podpořila rekonstrukci železničního mostu na Výtoni ve stávající podobě, zásadní je pro město i vybudování jeho třetí koleje. Pražští zastupitelé na svém březnovém zasedání v obecné shodě koaličních i opozičních klubů vyjádřili podporu rekonstrukci železničního mostu na Výtoni za využití moderních technologií při zachování co nejvíce z charakteru, hmoty a ducha této stavby, která je reprezentována zejména obloukovou nýtovanou konstrukcí přes Vltavu.

Správa železnic (SŽ) vypsalá mezinárodní architektonickou soutěž, jejíž výsledky představila loni. Vítězný projekt počítá s tím, že zůstane zachována jen spodní část s pilíři a nyníjší nýtovanou konstrukci nahradí nová. Proti záměru nahradit památkově chráněnou vrchní konstrukci

mostu novou, se vzedmula vlna kritiky. Ohradili se proti ní památkáři i architekti.

Rozhodnutí je na centrálních orgánech

Pražské zastupitelstvo vzalo na vědomí hodnotu stávajícího mostu, spoluvytvářejí-

cího obraz města, který je výjimečnou kulturní a technickou památkou a konstatovalo, že hlavní město není určujícím činitelem v dalším postupu. Cílové rozhodnutí o podobě mostu je v konečném důsledku na centrálních orgánech – ministerstvu dopravy, Správě železnic, ministerstvu kultury a orgánech státní památkové péče. Ministr dopravy Martin Kupka (ODS) dříve uvedl, že chce o dalším postupu rozhodnout do konce roku.

„Železniční most na Výtoni je stavbou výjimečné architektonické hodnoty a jsem rád, že pražští zastupitelé napříč kluby zohlednili i toto hledisko. Rekonstrukce bude nepochybně náročná a technologiicky složitá, ale kvůli zlepšení železničního spojení v této části metropole je nevyhnutelná. Konečné rozhodnutí je na státu, který tento most

pokračování na straně 3

Kryt Folimanka se opět otevře veřejnosti

Pražané i ostatní návštěvníci mají opět možnost navštívit spleť labyrinth tajných chodeb největší podzemní stavby na území druhé městské části, kryt Folimanka. Veřejná prohlídka se uskuteční v sobotu 15. dubna v době od 9 do 15 hodin.

O prohlídku největší podzemní stavby na území Prahy 2 je v posledních letech velký zájem. Bunkr byl desítky let udržován v režimu utajení pro případ obecného ohrožení Pražanů, například nebezpečnými chemickými látkami. O co byl tajemnější, o to více se Pražané toužili podívat dovnitř, v minulém režimu ovšem marně. Nyní mohou návštěvníci procházet celým labiryntem rozlehlého krytu, který se svou rozlohou 1332 metrů čtverečních a kapacitou pro 1300 osob řadí k deseti největším v metropoli. Vstup je zdarma bez jakékoli

předchozí rezervace. Návštěva krytu je vhodná i pro děti a vozíčkáře, prostory jsou téměř celé bezbariérové.

Podzemní bunkr Folimanka byl vybudován na přelomu 50. a 60. let minulého století v ulici Pod Karlovem. Má pancéřované dveře, vlastní studny a vlastní funkční elektrický agregát o výkonu 30 kW. Kryt je osvětlený, vytápěný, okysličovaný takzvaným přetlakem a v udržovaném stavu.

Hlavní vchod do krytu Folimanka se nachází v Praze 2, v ulici Pod Karlovem naproti domu číslo 2. Nejlepší dopravní spojení je



Foto MČ Praha 2

tramvají číslo 6 a 11, které staví v Bělehradské ulici na zastávce Nuselské schody nebo Pod Karlovem. Vstup je zdarma a bez předchozí rezervace a je povolen i vychovaným domácím mazlíčkům. Téměř celý kryt je bezbariérový. *red*

Po zimní přestávce pokračují opravy chodníků a silnic na Karlově náměstí

Technická správa komunikací zahájila ve čtvrtek 23. března další etapu rekonstrukce obvodové komunikace Karlova náměstí, a to v jeho jižní části v úseku mezi ulicí Vyšehradskou a U Nemocnice. Rekonstrukce ulice U Nemocnice se uskuteční v rámci revitalizace Karlova náměstí. Cílem je zlepšit podmínky pro pohyb chodců a zvýšení bezpečnosti provozu na pozemní komunikaci. Proveden bude v celé širší uličního prostoru.

Na náměstí v ulicích U Nemocnice a Vyšehradská budou rozšířeny jízdní pruhy, které budou mít nově živičný povrch. Přibude pruh pro cyklisty. Upraví se také parkovací stání s kamennou dlažbou. Chodníky budou nově z drobné kamenné mozaiky, u parku pak bude dočasně asfaltový povrch, důvodem je plánovaná úprava celého parku. Práce navazují na úpravy, které se dělaly po obvodu náměstí v minulých letech.

Po dobu uzavírky bude zachován jednosměrný provoz. Stavební práce jsou rozděleny na jednotlivé podetapy. V termínu do



Foto MČ Praha 2

16. dubna bude uzavřen chodník před nemocnicí, následně od 17. dubna do 8. května nebudou přístupné chodníky u parku. V období od 9. do 28. května pak bude uzavřena polovina silnice přilehlé k parku. Následně od 29. května bude uzavřena polovina vozovky přilehlé k nemocnici, ta bude uzavřena do 11. června. Během září pak proběhnou i úpravy veřejného osvětlení, trakcí a záďlažeb na Vyšehradské ulici.

Na Karlově náměstí byly už v minulosti opraveny povrchy nebo semaforey a přibýly

chodníky pro chodce. Technická správa komunikací vybudovala v minulých letech také deset bezbariérových přechodů pro chodce, které jsou vybaveny signálními slepeckými pásy. Rozšířena byla nároží křižovatek, čímž se zkrátila délka vybraných přechodů nebo byla upravena šířka jízdních pruhů.

Odděleným projektem je úprava parku v centru náměstí, kterou připravuje magistrát. Město vybralo prostřednictvím tzv. soutěžního dialogu architektonická studia, která vytvořila projekt rekonstrukce. *red*

Vedení Prahy chce zachovat železniční...

dokončení ze strany 1

vlastní. Věřím ale, že se najde vhodné a efektivní řešení," řekl pražský primátor Bohuslav Svoboda (ODS).

„Hodnotu genia loci místa, kterou most spoluvytváří, a celkovou estetickou hodnotu stávajícího mostu nelze opomenout. Most představuje klíčovou dopravní trasu, kterou Praha i s ohledem na demografické predikce potřebuje zachovat. Shodu na základních principech o dalším postupu v této záležitosti vnímám v tuto chvíli jako klíčový základ pro další jednání," uvedl první náměstek pražského primátora pro oblast dopravy Zdeněk Hřib (Piráti).

Pražští zastupitelé doporučili zpracovat porovnaní harmonogramu a ceny variant řešení od nezávislé instituce. Vítají také nabídku ministerstva dopravy a Správy železnic uspořádat odborný seminář pro pražské zastupitele k problematice výtoňského mostu a žádají o jeho realizaci.

„V otázce ohledně budoucnosti železničního mostu se střetávají dva veřejné zájmy – první je ekologická a moderní železniční doprava, tím druhým je zachování kulturní a technické památky. Z mého pohledu náměstka odpovědného za kulturu a památky je především nutné také vědět, jak se k tomu postaví UNESCO. Bylo by krajně nežádoucí, kdyby Praze kvůli neobratnému rozhodnutí hrozilo vyškrtnutí ze seznamu UNESCO. Myslím si, že kulturní dědictví by se mělo zachovávat, proto jsem pro maximální možné zachování mostní konstrukce. Ale rovněž za předpokladu, že umožní moderní železniční dopravu, která je za současné situace, kdy je most ve špatném technickém stavu, nemožná," vysvětlil náměstek primátora pro oblast kultury, cestovního ruchu a památkové péče Jiří Pospíšil (TOP 09).

Veřejnosti je pro i proti

Na jednání zastupitelů vystoupili zástupci iniciativy Nebourat, jejíž petici za zachování stávající podoby mostu podepsalo 14 680 lidí. Prostřednictvím jedné z členek iniciativy podpořil otevřeným dopisem zachování mostu prezident Českého národního komitétu ICOMOS Václav Girs, podle kterého je most opravitelný a jeho zachování v současné podobě by mělo být z důvodu jeho hodnoty prioritou. Pro náhradu konstrukce se naopak vyjádřil zástupce iniciativy Výtoň 21 Jiří Grund, který zastupoval místní obyvatele. „Když na Výtoni projede vlak, tak nastává zemětřesení," uvedl a dodal, že při modernizaci za miliardy korun by se mělo myslet i na místní a postavit most podle moderních standardů.

Tři koleje jsou nutné

Dopravní funkce mostu a zvýšení kapacity spojení je nezpochybnitelné, nutností je doplnění třetí koleje a nové zastávky na Výtoni, která umožní přestup na tramvajové linky a zvýší potenciál železniční dopravy pro cesty do města ze směru, který mimo železnice nemá žádnou kapacitní alternativu. Tříkolejné řešení je nutné i přes přípravu nových železničních tunelů pod Prahou, jelikož očekávaná poplava po cestování po železnici by vyčerpala i kapacitu tříkolejného spojení Smíchov s Hlav-



Vizualizace Správa železnic

Vizualizace vítězného návrhu na nový železniční most

ním nádražím. Praha bude i nadále bedlivě naslouchat závěrům technického kolokvia odborníků, ale i zájmům Pražanů a dojíždějících do hlavního města, kteří využívají železniční spojení v té-

to lokalitě. V minulosti pomohla obhájit nutnost doplnění třetí koleje a zastávky na Výtoni a podpořila SŽ ve snaze nalézt řešení přemostění v soutěžním dialogu.

red

INZERCE V2-0401

Železniční most na Výtoni

- Železniční most na Výtoni propojuje vltavské břehy u Výtoně pod Vyšehradem a Smíchov. V pořadí po proudu řeky je pátým mostem přes Vltavu na území Prahy. Ve své původní podobě byl zprovozněn 15. srpna 1872. Na přelomu 19. a 20. století byl nahrazen mostem, který se klene přes Vltavu dosud.
- Konstrukce je podle odborníků významnou technikou kulturní památkou v exponované části Pražské památkové rezervace. SŽ v minulosti neúspěšně usilovala o odejmutí památkové ochrany mostu.

TEKAPUR Insulation Adhesive - pěna
na lepení izolačních desek, 750ml



ZATEPLUJETE?

TKK
TEKAPUR
INSULATION
ADHESIVE

12-18
min

TKK
SINCE 1947

OKENTĚS
obchod pro řemeslníky

VELKOOBCHOD pro firmy a živnostníky
Val. Meziříčí • Ostrava • Brno • Praha • Žilina
aktuální ceny, novinky a akce na www.okentes.cz

Městská část Praha 2 má schválený rozpočet s vyrovnaným hospodařením

Zastupitelé Prahy 2 schválili 6. března rozpočet a finanční plán zdaňované činnosti městské části na rok 2023. Díky dlouhodobě odpovědnému nakládání s financemi bude i letos hospodaření městské části Praha 2 vyrovnané.

„Dlouhodobé vyrovnané hospodaření patří mezi základní priority naší rady. Nacházíme se v nelehké době, proto jsme také rozpočet a finanční plán zdaňované činnosti připravili s maximální odpovědností. Finanční prostředky budeme vynakládat co nejefektivněji bez jakýchkoli půjček a zadlužování,“ uvádí místostarosta Jan Korseska, který má ve své gesci oblast financí.

Příjmová i výdajová část rozpočtu MČ Praha 2 bude letos ve výši 941,96 milionu korun. Běžné výdaje jsou stanoveny ve výši 687,39 milionu korun, kapitálové tvoří 254,57 milionu korun. Z běžných výdajů jsou financovány oblasti, jako je školství, kultura a sociální péče, ale i péče o veřejnou ze-



Foto MČ Praha 2

leň nebo činnost samosprávy. Kapitálové, respektive investiční výdaje zajišťují péči o nemovitý majetek v rámci bytového fondu, budov a pozemků základních a mateřských škol.

Nejvíce finančních prostředků míří již tradičně do oblasti školství, letos celkem 156,07 milionu korun. „Chceme pokračovat v rekonstrukcích budov mateřských a základních škol, včetně vnitřního vybavení, v investicích do rekonstrukcí školních sportovišť a hřišť. Velkou investiční akcí je například realizace půdní vestavby v ZŠ Londýnská (28 mil. Kč) nebo rekonstrukce střechy, podkrovní a přípravy teplé vody včetně rozvodů (21 mil. Kč) v ZŠ Na Smetance. Z no-

vých projektů pak stojí za zmínku výstavba pavilonového objektu učeben pro 1. třídy ZŠ u svatého Štěpána (45 mil. Kč.) nebo rekonstrukce objektu v Sarajevské ulici (20 mil. Kč.), kde chceme vybudovat školní dílny 21. stolení zaměřené na tradiční řemesla,“ upřesňuje Korseska.

Další velkou část z rozpočtu představuje také péče o veřejná prostranství a zeleň. V této kapitole je pro letošek vyčleněno 85,59 milionu korun. Částka je určena na údržbu veřejné zeleně, čištění chodníků, na nákup vodních prvků, opravy v parcích či na dosadbu stromořadí. Městská část letos počítá i se zhotovením projektových dokumentací na rekonstrukci vodní kaskády v parku Folimanka, revitalizaci parku Sady Svatopluka Čecha, částí parku Sady Bratří Čapků, Karlovského předmostí nebo Agiliti hřiště v Perucké stráni.

Radnice plánuje pokračovat také v investicích do bytového fondu městské části. Kromě oprav bytů, rekonstrukcí výtahů a kotelen připravuje Praha 2 i rekonstrukci objektů, které využívá Policie ČR, a to v Sokolské a Belgické ulici a v ulici Anny Letenské. Ve vnitrobloku domu Korunní 29 pak probíhá příprava zázemí pro nové oddělení přestupků ÚMČ Praha 2. red

Praha 2 vítá jaro na velikonočních trzích před bazilikou

Velikonoční svátky spojené s oslavou jara přivítá druhá městská část 3. dubna tradiční akcí Modré pondělí u Ludmily. Bude se jako každoročně konat v rámci velikonočních trhů na náměstí Míru, které svou komorností a stylovostí patří k nejhezčím v Praze.

I na jiných velikonočních trzích v Praze lze vidět barevné vyzdobené břízky, ta viňohradská se ale liší: výzdobu tvoří děti právě na Modré pondělí a v dalších dnech je přenesena do vestibulu radnice Prahy 2. Během Modrého pondělí u Ludmily radní Prahy 2 rozdávají teplý čaj a mazanec, zvou přítomné na živá divadelní představení a strážníci Městské policie učí děti i dospělé plést pomlázky.

Během velikonočních svátků zve k návštěvě také bazilika sv. Ludmily na náměstí Míru, otevřená denně od 11 do 16 hodin. Kdo půjde 7. dubna na velikonoční trhy, může to spojit s velkopáteční hudební meditací od 20 hodin v bazilice. Večer spojený s provedením duchovní hudby Bacha, Pergolesiho

a Händla spolupřádá městská část Praha 2 jako dárek všem, kteří vnímají křesťanskou podstatu velikonočních svátků.

Ale i lidové zvyky spojené s Velikonocemi mají mystickou symboliku. Vejce je všeobecně rozšířený symbol života, velikonoční beránek představuje toho, kdo se obětuje za vinu druhých, zajíc je rychlý a bdělý, všechno vidí a slyší, a tedy symbol zmrtvýchvstání. Mnohé z těchto symbolů budou nabízet prodejci u 34 stánků na velikonočních trzích. Na náměstí Míru můžete až do 10. dubna denně od 10 hodin koupit velikonoční vazby, dekorace, malovaná vajíčka, pomlázky, dřevěné kraslice, uměleckou bižuterii, cinové figurky nebo výrobky uměleckého řezbáře. V nabídce jsou i zahradnické produkty a tradiční ob-



Foto MČ Praha 2

čerstvení. K dostání jsou palačinky, belgické vafle, trdelník, značková vína, velikonoční pečivo, zdobené perníčky a dortíky, čerstvé ovoce v čokoládě, zmrzlina, medové produkty. Kdo má rád výraznější chutě, může vybrat ze specialit staročeské kuchyně a jídel na grilu. Stánky zde mají i neziskové organizace a chráněné dílny. Během trhů je náměstí oděno do svěží jarní dekorace doplněné velikonočními motivy. red

Sady bratří Čapků čeká nová budoucnost

Radnice Prahy 2 představila 7. března zájemcům z řad veřejnosti záměr revitalizace části parku v Sadech Bratří Čapků. Veřejné projednání architektonické studie společnosti U / U Studio s. r. o., které se uskutečnilo na půdě místní Základní školy Kladská, se setkalo s velkým zájmem občanů.

Městská část zadáním studie a uspořádáním veřejného projednání reagovala na dlouhodobé stížnosti občanů a protichůdné názory různých zájmových skupin – pejskařů, rodičů dětí a pedagogů místní základní školy, týkající se neutěšeného stavu travnaté plochy parku, psí loučky a aktuálního režimu parku. Ten je v současné době užíván ve večerních hodinách, o svátcích a o víkendech jako psí louka, a ve zbývajícím čase jako plocha na hraní dětí.

„Architektonická studie, která představila návrh řešení prostoru, vzbudila očekávaný zájem veřejnosti. Z následné diskuze s občany jsme si pak společně s architekty a krajináři odnesli řadu zajímavých podnětů, se kterými budeme pracovat při přípravě samotného projektu. Jsem moc rád, že se touto cestou podařilo občany do celé věci zapojit. Chceme, aby proměna parku byla výsledkem společného úsilí a kompromisu, a vzniklý prostor sloužil všem,“ uvedl místostarosta

Foto MČ Praha 2



Momentka z veřejného projednání

ta Prahy 2 Jan Recman, do jehož gesece spadá oblast životního prostředí a oblast výstavby a územního rozvoje.

Architektonická studie vedle různých herních prvků, nové psí loučky a kaskádovitě řešeného prostoru před školou představila také návrh systémových opatření zelené a modré infrastruktury, která reaguje na klimatické změny v prostředí měst. Počítá se zakládáním trávníků, další výsadbou stromů a zeleně a pamatuje i na opatření k zadržení a regulaci vody v případě přívalových srážek. Studie rovněž navrhuje použití převážně ekologických a propustných materiálů, které přispějí k lepšímu hospodaření s vodou.

Zlepšování úrovně životního prostředí a kvality života ve veřejném prostoru patří mezi priority Prahy 2. Radnice se problematice klimatických změn a jejím dopadům na život obyvatel věnuje dlouhodobě. Praha 2 byla také vůbec první městskou částí, která ve svých parcích vyzkoušela dálkově řízený systém zavlažování, a to právě v Sadech Bratří Čapků. Později tento projekt chytrého zavlažování, který dokáže snížit spotřebu vody až o jednu čtvrtinu a šetří energii, rozšířila i do dalších parků Prahy 2. Své občany radnice Prahy 2 o jednotlivých projektech zelené a modré infrastruktury informuje v programu Udržitelná dvojka. *red*



Návrh řešení části parku z nadhledu



Návrh nového herního prvku a posezení před ZŠ Kladská

Vizualizace MČ Praha 2

Nápady žáků ZŠ Kladská

- **1. B:** Dopravní hřiště, hřiště pro děti i pro pejsky, sportoviště pro hraní fotbalu či florbalu, koupaliště.
- **8. A:** Navrhují rozdělit park na dvě části. Z nich jedna by měla být oplocena a určena pejskařům. Druhou, neoplocenou, by využívaly děti, multifunkční sportovní hřiště, více laviček, venkovní posilovna, prořezání některých dřevin.

Historie parku

- Jsou pozůstatkem nádherných sadů z konce 18. století. Tento městský park byl založen na přelomu 19. a 20. století na pozemcích bývalé viniční usedlosti Šafránka. Původní název byl Bezručovy sady. Po Karlu a Josefu Čapkovi byl pojmenován v roce 2016. Park byl v minulosti přejmenován několikrát, původně nesl název Městský park.
- Nachází se mezi ulicemi Kladská, Korunní, U Vodárny, Slovenská a Francouzská. Má rozlohu téměř 3 ha, z toho městská část Prahy 2 se stará o 1,64 ha. Slovenskou ulicí prochází hranice mezi Prahou 2 a Prahou 10.

Velkoobjemové kontejnery

Velkoobjemové kontejnery (VOK) jsou na každém stanovišti přistaveny pouze ve vymezeném časovém úseku, který je uveden níže v harmonogramu vedle data. Po uplynutí této doby bude kontejner odvezen. Kontejner může být odvezen i dříve, pokud je již zcela naplněn!

V místě přistavení je přítomný obsluhující pracovník. Do kontejnerů lze vkládat pouze ty odpady, pro které je tato služba určena.

Do VOK je možné odložit starý nábytek, koberce, linolea, zrcad-

la, umyvadla, vany a WC mísy, staré sportovní náčiní, autosklo a kovové předměty.

Do VOK nelze odkládat živnostenský odpad, jiný odpad než objemný, jako je například směsný komunální odpad, který lze vhodit do běžné sběrné nádoby, nebezpečný odpad (například autobaterie, zářivky, barvy, rozpouštědla, motorové oleje a obaly od nich), bioodpad, stavební odpad, dále pak ojeté pneumatiky, elektrospotřebiče, televizory a PC monitory, počítače, lednice, mrazáky a sporáky.

Zdroj MČ Praha 2

Stanoviště	datum	čas
■ Slavojova	pondělí	3. 4. 15.00–19.00
■ Sázavská 13	úterý	4. 4. 15.00–19.00
■ Polská 36	středa	5. 4. 15.00–19.00
■ Římská x Italská	čtvrtek	6. 4. 15.00–19.00
■ Pod Slovany x Trojická	úterý	11. 4. 15.00–19.00
■ Ostrčilovo náměstí	středa	12. 4. 15.00–19.00
■ Štěpánská x Na Rybníčku	čtvrtek	13. 4. 15.00–19.00
■ Trojanova 7	čtvrtek	3. 4. 15.00–19.00
■ Chodská x Korunní	pondělí	17. 4. 15.00–19.00
■ Chopinova x Krkonošská	úterý	18. 4. 15.00–19.00
■ Záhřebská x Americká	úterý	18. 4. 15.00–19.00
■ Lublaňská x Koubkova	středa	19. 4. 15.00–19.00
■ Sarajevská x Rejskova	čtvrtek	20. 4. 15.00–19.00
■ Slezská x Blanická	čtvrtek	20. 4. 15.00–19.00
■ Na Bojišti	sobota	22. 4. 10.00–14.00
■ Na Zderaze 7	sobota	22. 4. 10.00–14.00
■ Anny Letenské 13	pondělí	24. 4. 15.00–19.00
■ Londýnská x Rumunská	úterý	25. 4. 15.00–19.00
■ Na Hrobeci	úterý	25. 4. 15.00–19.00
■ Jaromírova x Svatoplukova	středa	26. 4. 15.00–19.00
■ Na Kozače	čtvrtek	27. 4. 15.00–19.00
■ Neklanova 30	čtvrtek	27. 4. 15.00–19.00
■ Slavojova	úterý	2. 5. 15.00–19.00
■ Sázavská 13	středa	3. 5. 15.00–19.00
■ Polská 36	čtvrtek	4. 5. 15.00–19.00
■ Římská x Italská	úterý	9. 5. 15.00–19.00

Zpětný odběr elektrozařízení

Místem zpětného odběru elektrozařízení na území Prahy 2 je Sběrný dvůr hl. m. Prahy, Perucká 10, Praha 2. Zpětný odběr elektrozařízení je zdarma.

Elektrozařízení lze také odvézt ke zpětnému odběru ve všech Sběrných dvorech hl. m.

Prahy a do stálých červených kontejnerů umístěných na veřejném prostranství:

- Slezská 9
- Jana Masaryka 7
- Botičská 10
- Sekaninova (pod Nuselským mostem)

Zdroj MČ Praha 2

Sběr olejů a tuků z domácností

Na území městské části Praha 2 jsou umístěny nádoby na sběr použitých potravinářských olejů a tuků z domácností. Projekt programu Čistá dvojka, který radnice Prahy 2 úspěšně provozuje již několik let v zájmu zkvalitnění životního prostředí, má napomoci snížit zatížení kanalizace oleji a předit je k dalšímu zpracování.

Černé nádoby s hnědým víkem jsou zřetelně označeny polepem s návodem. Jsou uzamčeny, aby se zamezilo vyhazování nepatřičného odpadu, ale také manipulaci s obsahem.

Stanoviště nádob na sběr použitých olejů

Nové Město

- Pod Slovany – Plavecká
- Fügnerovo náměstí 5
- Václavská 20
- Na Slupi 12
- Jiráskovo náměstí

- Malá Štěpánská 40
- Na Hrobeci 7

Vinohrady

- Sázavská 13
- Vinohradská 38
- Londýnská – Záhřebská
- Polská 4
- Krkonošská 2
- Římská 10
- Jana Masaryka 14
- Belgická 21
- Bělehradská 22
- Bělehradská 47
- U Kanálky 8
- Kopernikova 1
- Slovenská 19

Vyšehrad

- Neklanova 27
- Vratislavova 16

Nusle

- Sekaninova 30
- Slavojova (u parku)
- Jaromírova 65

Zdroj MČ Praha 2, www.vikinggroup.cz

Sběr nebezpečných odpadů a jedlých olejů

Hlavní město Praha zajišťuje pro své obyvatele zdarma v rámci mobilního sběru odložení následujících druhů odpadu.

■ **Nebezpečné:** rozpouštědla, kyseliny, zásady, fotochemikálie, pesticidy, odpad s obsahem rtuťi, olej a tuk s nebezpečnými vlast-

nostmi, barvy, lepidla, pryskyřice, detergenty obsahující nebezpečné látky, léčiva

■ **Ostatní:** jedlý olej a tuk (v uzavřených PET lahvích)

Aktuální informace o nakládání s odpady na území města lze nalézt na internetové adrese odpady.praha.eu.

Úterý 16. 5.

- Fügnerovo nám. (u kontejnerů na odpad) 15.00–15.15
- Ulice Štěpánská (u kostela) 15.30–15.45
- Křižovatka ulice Náplavní x Jiráskovo náměstí 16.00–16.15
- Křižovatka ulice Dřevná x Podskalská 16.30–16.45
- Křižovatka ulice Oldřichova x Ostrčilovo náměstí 17.00–17.15
- Křižovatka ulice Sarajevská x Rejskova 17.30–17.45
- Náměstí Míru (u kostela) 18.00–18.15
- Křižovatka ulice Kladská x Moravská 18.30–18.50

Odpad musí být předáván v takovém stavu, aby nedocházelo k poškození životního prostředí či ohrožení zdraví obsluhy.

Svozové vozidlo v některých případech nemůže stát vždy na vhodném místě. Příčinou mohou být práce na vozovce, obsazení míst na parkování atp. Z tohoto

důvodu je nutné zkontrolovat, zda svozové vozidlo nestojí v blízkém okolí.

V případě, že svozové vozidlo nenaleznete na příslušné zastávce dle harmonogramu, kontaktujte řidiče tohoto vozidla na telefonním čísle 284 098 887, 284 098 888. Zdroj MHMP